

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення»**

### **1. Мета**

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою здійснення Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів завдань і функцій із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) у сфері попередження та зменшень вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт наказу розроблено на виконання абзацу третього пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 16 грудня 2021 року № 1978-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» (далі – Закон № 1978-IX).

Також, згідно з дорученням Кабінету Міністрів України від 27 січня 2022 року № 620/1/1-22 Міністерству охорони здоров'я України необхідно привести власні нормативно-правові акти у відповідність із Законом № 1978-IX і про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

У зв'язку з набранням чинності Закону № 1978-IX деякі питання щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства не відповідають положенням Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» та Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Прийняття проєкту наказу дозволить привести Перелік питань щодо проведення заходу державного контролю уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 грудня 2019 року № 2500, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 лютого 2020 року за № 200/34483, до вимог, встановлених законодавством, та унеможливить здійснення порушень цих

вимог суб'єктами господарювання (далі – Перелік питань уніфікованої форми акта).

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом наказу передбачено затвердження Змін до уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення.

### **4. Правові аспекти**

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Конституція України;

Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання

тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення»;

Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;

Закону України від 16 грудня 2021 року № 1978-IX «Про внесення змін до

деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством економіки України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державною службою

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України.

Проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку, тому не потребує проведення цифрової експертизи в Міністерстві цифрової трансформації України.

Проект наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## **7. Оцінка відповідності**

Проект наказу не містить норм, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстав для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

## **8. Прогноз результатів**

Реалізація проекту наказу не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; на окремі регіони; на ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація проекту наказу матиме вплив на громадське здоров'я шляхом попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення.

Вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін:

<b>Заінтересована сторона</b>	<b>Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону</b>	<b>Пояснення очікуваного впливу</b>
-------------------------------	--	-------------------------------------

Пасивні курці	Позитивний	Дотримання законодавства щодо заборони куріння у визначених законом місцях, відведених спеціальних місць для куріння тощо дозволить уникнути впливу тютюнового диму на тих, хто не курить.
Споживачі тютюнових виробів та пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згорання	Позитивний	Дотримання законодавства щодо медичних попереджень, маркування, вимог до рівнів шкідливих речовин в тютюнових виробах тощо дозволить мінімізувати негативний вплив від споживання тютюнових виробів.
Суб'єкти господарювання, які дотримуються законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення	Позитивний	Збільшення періоду часу між проведенням позапланових заходів державного нагляду щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення. Відсутність позапланових заходів державного нагляду
Суб'єкти господарювання, які не дотримуються законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого	Негативний	Зменшення періоду часу між проведенням планових заходів державного нагляду щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення. Збільшення кількості позапланових заходів державного нагляду.

впливу на здоров'я населення		
------------------------------------	--	--

**Міністр  
охорони здоров'я України**

**Віктор ЛЯШКО**

«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2022 р.